
　　　　［A：よくあてはまる　　B：あてはまる　　C：あまりあてはまらない　　D：全くあてはまらない ］

R４年度
前期

R３年度
後期

1 学校は楽しい。 95.2% 99.2%

2 学校や学級の決まりを守って生活している。 97.6% 98.4%

3 学級は，みんなで仲良く，学習や生活をしている。
 96.8% 98.4%

4 進んであいさつができる。 91.1% 93.0%

5 係・当番活動や，集会活動に進んで取り組んでいる。 96.7% 97.7%

6 学校の様子が分かるホームページがあることを知っている。 76.4% 82.2%

7 授業が分かる。 96.8% 98.4%

8 授業では，はじめにめあてをもち，終わりに振り返りをしている。 93.5% 94.6%

9 授業では、進んで発表したり，進んで話し合っている。 86.3% 87.6%

10 毎日，家庭学習をしている。（宿題もふくむ） 93.4% 98.4%

11 道徳の授業では，自分の考えをもち，学級で話し合っている。 89.4% 92.2%

12 学級や学校に，自分の役割がある。 95.1% 95.3%

13 先生は，話をよく聞いてくれる。 96.7% 89.1%

14 年間５０冊以上を目指して読書をしている。 83.9% 89.9%

15 体育の授業や体育的行事に，進んで取り組んでいる。 94.4% 95.3%

16 休み時間には，外で，遊びやスポーツなどをしている。 87.7% 96.9%

17 体の成長や健康を考えて，好き嫌いしないで給食を食べている。 75.6% 81.4%

18 「早ね・早起き・朝ごはん」ができている。 83.1% 90.0%

19 交通安全の決まりを守って登下校している。 98.4% 99.2%

20
うがい・手洗い・３密の回避など，コロナウィルス感染症対策に
進んで取り組んでいる。 99.2% 99.2%
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学校の教育活動についてのアンケート集計結果（児童）
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評価集計結果
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